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Резюме наукового 

результату 

У межах цього дослідження розроблено детальні рекомендації щодо 

підвищення конкурентоспроможності ФОП Чукін С.С. за допомогою 

автоматизованих систем підтримки прийняття рішень (СППР). Визначено 

роль та значення ефективного управління конкурентоспроможністю 

підприємства в умовах глобалізації та посилення світових викликів. 

Результати дослідження свідчать, що управління 

конкурентоспроможністю ФОП Чукін С.С. є багатовимірним і складним 

процесом, який потребує комплексного підходу. Для його ефективної 

реалізації необхідно створити оптимальну систему управління, що 

передбачає використання стратегічних механізмів підвищення 

конкурентних позицій. Водночас функціональність цієї системи значною 

мірою залежить від здатності менеджменту підприємства застосовувати 

сучасні управлінські підходи та реалізовувати ключові функції на основі 

визначених принципів. 

На основі проведених досліджень розроблено комплексну програму 

зростання конкурентоспроможності. У межах цієї програми сформовано 

ієрархію стратегічних цілей, визначено вплив окремих підцілей на 

загальний рівень конкурентоспроможності, представлено структурну 

модель взаємозв’язку стратегічних завдань та проєктів та розраховано 

ефективність запропонованих заходів та визначено їхню пріоритетність. 

З огляду на отримані результати, було обрано найбільш 

перспективний напрям розвитку, який полягає у підвищенні 

конкурентоспроможності товару через покращення економічних 

показників. Основними заходами у межах цієї стратегії є: збільшення 

рентабельності продажів, зростання рівня фондовіддачі та оптимізація 

рентабельності товарів. Розроблені рекомендації можуть бути 

використані для подальшого вдосконалення механізмів управління 

конкурентоспроможністю підприємств малого бізнесу, що дозволить 

забезпечити їхню стійкість у динамічному ринковому середовищі та 

підвищити ефективність прийняття управлінських рішень 
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